





Вторая Западная партконференция

БОЛЬШЕВИКИ ТОМСКОЙ ДОРОГИ ОБЯЗУЮТСЯ ПРЕВРАТИТЬ ЕЕ В ОБРАЗЦОВУЮ ДОРОГУ СОЮЗА Речь начальника Томской ж. д. тов. Яковлева

Коммунисты Западной Сибири, под руководством Народно-трудового союза, под руководством Народно-трудового союза, под руководством Народно-трудового союза...

сообщить сведения, связанные с обязательными условиями при выполнении плана 1934 года. Дороги Западной Сибири включают мощные подразделения в виде железнодорожных станций...

План второй пятилетки — пятилетка процветания бесклассового общества тесного общества, как видно из доклада тов. П. Яковлева, ныне члена бюро ЦК РКП(б) Западной Сибири...

Вот еще несколько выводов из доклада тов. Яковлева. За счет увеличения производительности труда и интенсификации производства...

Великоделопрому транспорту Крайней Сибири во главе с тов. Яковлевым исключительно большое значение. Только благодаря железнодорожному транспорту...

Второй вопрос — рациональное использование соединенного состава. Это касается и его использования в Крайней Сибири, на ее железнодорожных линиях...

О ВНЕПЛАНОВОМ ЗАКУПЕ ХЛЕБА

Постановление президиума горсовета и бюро горкома ВКП(б)

На основе решений ЦК и Совнаркома СССР от 11 января 1934 г. о разрешении колхозникам и трудящимся единоличникам Западной Сибири безразрешенной продажи своего хлеба и указаний Крайнего и Крайнего полкома о немедленном развороте...

1. Под персональную ответственность Райуполномоченного Крайслетторга тов. Палина немедленно разрешить операции по закупке хлеба в колхозах, у колхозников и трудящихся единоличников района.

и проч.) о результатах проверки доложить президиуму горсовета. Обязать Райпартбюро, сельсоветы и правления колхозов обеспечить своевременную вывозку закупленного хлеба на пункты Загорлага...

ДНЕВНИК ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Состоялись доклад и принятие о работе западно-сибирских совхозов

УТРЕННЕЕ И ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 16 ЯНВАРЯ

НОВОСИБИРСК. На утреннем заседании 16 января заслушано заключение тов. Яковлева о второй пятилетке Западно-Сибирского района. Конференция одобрила тезисы пятилетнего плана развития хозяйства края и приняла их за основу.

На вечернем заседании 18 января был принят доклад тов. Яковлева о достижении социалистического хозяйства Западной Сибири, отмечая успехи совхозов, колхозов и единоличников.

Гаринин (Землетру) указал, что совхозы далеко еще не использованы в полной мере, чтобы стать образцами социализма. Он предложил совхозам не знать где наиболее заселены участки, не вести борьбы за лучшие поля и т. д.

Следующий вопрос, который встал перед работниками — это вопрос о развитии животноводческого транспорта, который на социалистический период остается исключительно слабым.

О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОЙ ЯРМАРКИ

Президиум горсовета и бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. В связи с разрешением правительства и партии колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам свободной продажи излишков своего хлеба и в целях лучшего удовлетворения трудящихся города продуктами сельского хозяйства...

принятий, вырабатывающих товары широкого потребления, немедленно разрешить подготовку к проведению ярмарки, выделить товарные фонды и увеличить выпуск товаров ширпотреба.

бы за качество выпускаемой продукции и снижения себестоимости; б) полного участия колхозников и трудящихся единоличников в продаже своей продукции со своими колхозами, преддвухами.

Работники артели "8-ое марта" показывают образцы работы

В проводимой газетой «Красное Знамя» рейд за высокое качество продукции артели учащихся и трущых Рейд проходит под лозунгом обеспечения ликвидации брака выпускаемой продукции и высокого качества ее.



Весь коллектив ударно перестроился на работу по новому. Бракоты Сухова, после того, как коллектив принял решение покончить с браком, кореным образом выдвинулся.

103 члена артели учащиеся борются с браком и бракотами, тесно связаны с артелью и бригадами, тесно связаны с артелью и бригадами, тесно связаны с артелью и бригадами.

объявляя ремонтной бригадой с бригадой и бригадами, тесно связаны с артелью и бригадами, тесно связаны с артелью и бригадами.

